Решение  задач по теме: «Агрегатные состояния вещества».
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Работу отправить на электронную почту преподавателя  avdosh965@yandex.ru
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1. Kaxoe KoJMu€eCTBO CTOrPAIYCHOTO BOJSIHOTO Mapa TpeGyercs s HarpeBaHUAL) KT BOXBI
ot 10 10 60 °C?

2. MOKET /M BOIa HAXOAMTBCS B XKHAKOM COCTOSIHHH TIPH TeMuepatype 300 °C?

3. IIpu Kaxoii TeMIIepaType BHIAAET POCA, €C alCOIIOTHAS BIAKHOCTb BO3J(yXa COCTaB-
astet 7-107% kr/m*?

4. Ha KaKyI0 BHICOTY OAHMMETCS BOAA MEXKAY /IBYMS ILIOCKOTIAPA/LIE/IbHBIMU CTEKITHHBI-
MM IUIACTUHKAMMH, €CJIH PACCTOSHHE MexXAY HUMH pasHOl MM? [T0BEpXHOCTHOE HATSIKCHIE BOABI
0,072 H/m.

5. Kaxoii o6beM umeer Hedyrs upu0 °C, econn ipu TeMnepatype 20 °C ee o6bem paBeH 65 M*?
6. l'[oqemy COCYADBL JIs1 TIEPEBO3KH U XPAHEHHWS JKUKOTO TOTLIWBA, CNH OHW HAXOAATCHA B
YCIOBUAX HBMBHH]OLL[eﬁcﬂ TeMIlepaTypbi, HCJIb3st 3aIONMHATD 10 KPB.BB?





